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Leistungen:

- Fahrt mit modernem Fernreiseluxusbus

- Begrüßungsgetränk

- 4 x Übernachtung/Halbpension im

4-Sterne-Hotel Istra auf Basis Doppelzimmer mit

Bad oder Dusche/WC

- inkl. Getränke beim Abendessen (Wein, Bier,

Saft, Wasser)

- Nutzung des Außen- und Innenpools

- Überfahrten zur Insel Sv. Andrija und retour

- Kurtaxe

- Reisebetreuung

- Bei dieser Reise sammeln Sie 11 OTTO-Sonnen!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leerer Sitzplatz im Bus (daneben) 50,00 €

Rundum Sorglos Paket 10,00 €

Zuschlag Doppelzimmer zu

Alleinnutzung

120,00 €

Frühbucherpreis 31.01.2026 -30,00 €

Preis:

05.10.2026 - 09.10.2026 - Hotel Istra****

Pauschalpreis pro Person 469,00 €

Rovinj - Inselhit! Select Island Hotel Istra 4* - 5 Tage

Rovinj - Insel Sv. Andrija Hotel Istra mit neu renovierten Zimmern und

Poolkomplex!

Rovinj liegt auf der wunderschönen Westküste

Istriens, ein wenig südlicher vom Lim Kanal. Die

malerischen Ortschaften im italienischen Stil, die

milde Sonne und das wunderschöne, kristallklare

Meer laden jeden zu einem Entspannungsurlaub

ein, außerdem wird Rovinj nachgesagt, dass es eine

der romantischsten Städte am Mediterran ist. Auf

der Insel des Hl. Andrija mit dem Hotel Istra gibt es

alles, was Sie für einen erholsamen Urlaub

benötigen: komfortable Zimmer, viele

Sportangebote zu Land oder Wasser, ein

Pool-Komplex, kilometerlange Spazierwege und

Strände, eine reiche Auswahl an gesunden

Gerichten in Restaurants & Bars und sogar ein 1.600

m2 großes Wellness & Spa-Center.

1.Tag Anreise

Heute reisen Sie mit unserem Bus nach Rovinj an.

Überfahrt mit der Fähre und Hotelbezug. Restlicher

Tag zur freien Verfügung.

2.Tag: zur freien Verfügung

Diese Tag steht Ihnen zur freien Verfügung oder Sie

machen mit uns einen Ausflug (fakultativ). Der

Ausflug wird Ihnen vor Ort angeboten.

3.Tag: zur freien Verfügung

Diese Tag steht Ihnen zur freien Verfügung oder Sie

machen mit uns einen Ausflug (fakultativ). Der

Ausflug wird Ihnen vor Ort angeboten.

4.Tag: zur freien Verfügung

Diese Tag steht Ihnen zur freien Verfügung oder Sie

machen mit uns einen Ausflug (fakultativ). Der

Ausflug wird Ihnen vor Ort angeboten.

5.Tag Heimreise

Nach dem Frühstück werden Sie mit schönen

Eindrücken und erholt die Heimreise antreten.

Hotel Istra****

Unser Island Hotel Istra auf der Insel Sveti Andrija

hat alles, was einen erholsamen Urlaub ausmacht:

kilometerlange Strände und Promenaden, einen

Poolkomplex und eine Wellness- und Spa-Oase, in

der Sie bei der Behandlung in aromatische Düfte

eintauchen und im mediterranen Garten

entspannen können. Im Restaurant La Serra, Anno

Domini 547, in der ehemaligen Sommerresidenz der

Adelsfamilie Hütterott gelegen, erwartet Sie eine

moderne Interpretation mediterraner Spezialitäten.

Die Lage des Hotels

Das Hotel Istra befindet sich auf der Insel St.

Andreas, auch Rote Insel genannt, welches ein Teil

des Archipels von Rovinj ist. Von Rovinj aus fahren

Boote zwischen 5.30 und 00.30 Uhr stündlich auf die

Insel. Kommen Sie einfach zum Informationsstand

des Hotels Istra an der Anlegestelle

&quot;Delfin&quot;, wo sich Maistra Mitarbeiter um

Parkplatz, Transfer und andere Bedürfnisse

kümmern werden.

Zimmer / Unterbringung im Hotel

Alle 312 komfortabel eingerichteten Zimmer und 14

Luxussuiten haben einen eigenen Balkon oder eine
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Terrasse mit Blick auf die unberührte Natur der Insel

Sveti Andrija. Unsere in Naturfarben eingerichteten

geräumigen Zimmer und Suiten bieten allen

notwendigen Komfort für Ihren Urlaub.

Gastronomie im Hotel

Alles auf der Insel, einschließlich des Essens, zeugt

von entspanntem Hedonismus. Gönnen Sie sich ein

langes Frühstück und ein reichhaltiges Abendbuffet

im hoteleigenen Restaurant, in dem auch

ausgewählte Getränke im Preis inbegriffen sind. Im

ehemaligen Sommerhaus des Adeligen Johann

Georg Ritter von Hütterott, wo sich das

À‑la-carte-Restaurant La Serra, Anno Domini 547,

befindet, genießen Sie eine moderne Interpretation

traditioneller mediterraner Spezialitäten. Umgeben

vom Meer probieren Sie istrischen Prosciutto, Käse

und marinierte Oliven mit regionalen Weinen oder

klassischen Cocktails im Captain’s Club oder,

schauen Sie in der Blue Bar Istra auf Ihr

Lieblingsgetränk vorbei. Neu dabei ist Basilico Pizza

Pasta – ein Restaurantkonzept der Marke MaiEats.

Beliebte Pizza- und Pastagerichte aus sorgfältig

ausgewählten regionalen Zutaten werden dort

serviert.

Sport und Unterhaltung

Die inspirierende und verkehrsfreie Insel Sveti

Andrija wird Sie dazu anregen, Sport zu treiben, die

Umgebung des Hotels Istra zu erkunden und Spaß

zu haben. Probieren sie etwas Neues aus wie

Tauchschule, Windsurfen oder Boccia.



EU - Pauschalreiserichtlinie vom 13. Juni 1990 (90/314/EWG, Artikel 7) Absicherung von Kundengeldern im 
österreichischen Recht gemäß Reisebüro-Sicherungsverordnung (RSV) BGBI. II Nr. 10/1998 idF BGBI. Nr. 118/1998 
umgesetzt. 
 
Veranstalter dieser Reisen ist das Reisebüro Christian Ziegler, Wiener Strasse 229, 8051 Graz. Das Reisebüro Christian 
Ziegler ist im Veranstalterverzeichnis des Bundesministeriums für wirtschaftliche Angelegenheiten unter der 
Eintragungsnummer 1999/0066 registriert.  
Die vom Reisebüro Christian Ziegler veranstalteten Pauschalreisen sind im Falle einer Insolvenz durch eine 
Bankgarantie der Krentschker Bank Graz bei der AGA Int. S.A., Niederlassung für Österreich, Pottendorferstr. 25-27, 
1120 Wien, Tel. +43 1 52503250 (24-h-Hotlne), abgesichert. Im Insolvenzfall sind sämtliche Ansprüche bei sonstigem 
Anspruchsverlust innerhalb von 8 Wochen ab Schadeneintritt bei der Mondial Reiseversicherungsgesellschaft 
anzumelden. 
Dies gilt für: 
a) bereits entrichtete Zahlungen für Reiseleistungen, die nicht mehr erbracht wurden und  
b) notwendige Aufwendungen für die Rückreise. 
Der Veranstalter übernimmt Kundengelder als Anzahlung / Vorauszahlung bis maximal 10% des Reisepreises früher als 
zwei Wochen vor Reiseantritt. 
Es gelten die Allgemeinen Reise - & Stornobedingungen! 
Den Gesamtauszug der Allgemeinen Reisebedingungen (ARB 1992) können Sie gerne bei uns im Büro anfordern, 
oder sie laden sich diese von unserer Homepage unter www.ottobus.at herunter! 
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